

## **ERRATA Nº 01/01 DO EDITAL DO 2º PROCESSO SELETIVO 2017 PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE MEDICINA DA FACULDADE DE MINAS-BH**

O Exmo. Sr. Presidente da Comissão Permanente de Vestibular da FAMINAS – Belo Horizonte/MG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem a público apresentar a presente errata, aos itens 4.2 (a) da seção 4 do edital n.º 2/2017.

1) No item nº 4.2 (a) do Edital, onde se Lê: “(...) *cartão de Confirmação de Inscrição impresso, a ser disponibilizado no site: <http://www.gestaodeconcursos.com.br> a partir do dia 11/05; os candidatos deverão comparecer aos locais de prova munidos do original de documento de identidade oficial com foto e, preferencialmente, do Comprovante Definitivo de Inscrição – CDI(...)*;

Leia-se:

### **4.2**

**(a)** cartão de Confirmação de Inscrição impresso, a ser disponibilizado no site: <http://www.gestaodeconcursos.com.br> a partir do dia 31/05; os candidatos deverão comparecer aos locais de prova munidos do original de documento de identidade oficial com foto e, preferencialmente, do Comprovante Definitivo de Inscrição – CDI

Belo Horizonte, 25 de maio de 2017

Comissão Permanente do Vestibular da FAMINAS - BH